

గౌరవం అందుకుంటున్నారు

పరిచయం:

యేసు తన మునుపటి బోధనలో ప్రేమ గురించి మాట్లాడాడు. నిజమైన ప్రేమ దేవుని పాత్ర. సరైన పని చేయడం దాని స్వభావం మరియు దాని చర్యలు ఇతరులకు ప్రయోజనం చేకూరుస్తాయి. నిజమైన ప్రేమ మంచి తోడా చెడు అనే తేడా లేకుండా ఎవరిపైనా భిన్నంగా ప్రవర్తించదు. మరియు ఇది మార్పుకు లోనయ్యే భావాలపై ఆధారపడి ఉండదు

వేగవంతమైన అగ్ని వారసత్వంలో ప్రేమను ఒక వేదికగా ఉపయోగించడం ద్వారా యేసు తన శిష్యులు చేయవలసిన మూడు ప్రేమపూర్వక చర్యలను జాబితా చేస్తాడు: భిక్ష ప్రార్థన మరియు ఉపవాసం అయితే, ఇవి ద్వితీయ సమస్యలు. అతను ప్రస్తావించిన అసలు సమస్య చర్యల వెనుక ఉన్న ఆత్మ. ఒక వ్యక్తి ఈ ప్రేమ చర్యలను ఎందుకు చేస్తాడు మరియు అతను ఎవరి నుండి గౌరవాన్ని పొందుతాడు?

గ్రంథం సూచన:

పర్యతం మీద ప్రసంగం

మత్తయి 6: 1-18

(నూత్న ఆమెకన్ స్టాండర్డ్స్ వైబ్లీ సహాయంతో గోపెట్స్ కలిసి స్టాకా ఇంటున్న సీమీకులు కలిసిపోయాయి.
చైతన్ అట్లాండ్ స్పెషిల్ ట్రూత్ వ్యాపారాధారం. పేజీ 3 కి 2 మార్పులు: సమస్య అనుసరించండి. దేవుని నుండి ఒక సంవత్సరం, జీవనోత్సాహం

మనుషులు గమనించే ముందు మీ ధర్మాన్ని పాటించకుండా జాగ్రత్తపడండి, లేకుంటే స్వర్గంలో ఉన్న మీ తండ్రితో మీకు [ఎలాంటి పురస్కారం ఉండదు. కాబట్టి మీరు భిక్ష పెట్టినప్పుడు, మీ ముందు బాకా ఉండవద్దు, కపటవాదులు సమాజ మందిరాలలో మరియు వీధుల్లో చేసినట్లుగా, వారు పురుషులచే గౌరవించబడతారని నేను నిజంగా మీకు చెప్పున్నాను, వారి ప్రతిఫలం పూర్తిగా ఉంది. కానీ మీరు దానం చేసేటప్పుడు, మీ భిక్ష రహస్యంగా ఉండటానికి మీ కుడి చేయి ఏమి చేస్తుందో మీ ఎడమ చేతికి తెలియనివ్వవద్దు; మరియు రహస్యంగా చూసే మీ తండ్రి మీకు తిరిగి చెల్లిస్తాడు. మరియు మీరు ప్రార్థన చేసినప్పుడు, మీరు కపటవాదుల వలె ఉండకూడదు; ఎందుకంటే వారు సమాజ ముఖాభ్యంతరము వీధి మూలల్లో నిలబడి ప్రార్థించడాన్ని ఇష్టపడతారు, మనుషులు చూడడానికి నిజంగా నేను మీకు చెప్పున్నాను, వారి ప్రతిఫలం పూర్తిగా ఉంది. అయితే, మీరు ప్రార్థన చేసేటప్పుడు, మీ లోపలి మనుషుల గదిలోకి వెళ్లండి, మరియు మీరు మీ తలుపును తర్వాత, రహస్యంగా ఉన్న మీ తండ్రిని ప్రార్థించండి, మరియు రహస్యంగా చూసే మీ తండ్రిని నేను మీకు స్వర్గంలో ; ఉన్నట్లుగా తిరిగి చెల్లిస్తాను. మీరు ప్రార్థన చేస్తున్నప్పుడు, అర్థరహిత పునరావృతం ఉపయోగించవద్దు, అన్యజనులు చేసినట్లుగా, వారి అనేక పదాల కోసం వారు వినబడతారని వారు అనుకుంటారు. కాబట్టి వారిలా ఉండకండి; మీరు అతనిని అడగకముందే మీ తండ్రికి మీకు ఏమి కావాలో తెలుసు. కాబట్టి, ఈ విధంగా: పరలోకంలో ఉన్న మా తండ్రి, నీ పేరు పవిత్రమైనది నీ రాజ్యం వచ్చు నీ సంకల్పం నెరవేరుతుంది. పై ఈ రోజు మా రోజువారీ రోజు మాకు ఇవ్వండి మరియు మా రుణాలను మన్నించండి. మా రుణాభ్యర్థనలను క్షమించినందుకు మిలే కూడా ఉన్నాయి. మరియు మమ్మల్ని ప్రలోకాలకు దారి తీయవద్దు, కానీ చెడు నుండి మమ్మల్ని విడిపించండి. రాజ్యం, మరియు శక్తి మరియు కీర్తి మీదే. ఎప్పుడీ ఆమెన్ 'ఎందుకంటే మీరు మనుషుల అతిక్రమణలకు క్షమిస్తే, మీ పరలోకపు తండ్రి కూడా మిమ్మల్ని క్షమిస్తాడు. కానీ మీరు మనుషులను క్షమించకపోతే, మీ తండ్రి మీ అతిక్రమణలను క్షమించడు. మరియు మీరు ఉపవాసం ఉన్నప్పుడల్లా, కపటవాదుల వలె దిగులుగా ఉన్న ముఖాన్ని ధరించవద్దు, ఎందుకంటే వారు మనుషులు ఉపవాసం ఉండడం కోసం వారి రూపాన్ని నిర్లక్ష్యం చేస్తారు, నిజంగా నేను మీకు చెప్పున్నాను, వారి ప్రతిఫలం పూర్తిగా ఉంది. కానీ మీరు, మీరు ఉపవాసం ఉన్నప్పుడు, మీ తలకు అభిషేకం చేసి, మీ ముఖం కడుక్కోండి, తద్వారా మీరు ఉపవాసాన్ని మనుషులు చూడకుండా, రహస్యంగా ఉన్న మీ తండ్రి ద్వారా చూడవచ్చు. మరియు రహస్యంగా చూసే మీ తండ్రి మీకు తిరిగి చెల్లిస్తాడు. మరియు

మీ తలకు అభిషేకం చేసి, ముఖం కడుక్కోండి. యూదులు ఉపవాసం ఉన్నప్పుడు వారి తలపై బూడిదను ఉంచుతారు, వారు సంతోషకరమైన సందర్భాలతో మాత్రమే తమ తలపై నూనె వేసుకుంటారు.

అదేశాలు:

1. మనుషులు వారి దృష్టికి వచ్చే ముందు మీ ధర్మాన్ని పాటించకుండా జాగ్రత్త వహించండి.
2. మీ ముందు బాకా ఉండవద్దు.
3. మీ కుడి చేయి ఏమి చేస్తుందో మీ ఎడమ చేతికి తెలియనివ్వవద్దు.
4. మీరు కపటవాదుల వలె ఉండకూడదు.



5. మీ లోపలి గదిలోకి వెళ్లి, మీరు తలుపు మూసివేసిన తర్వాత, మీ తండ్రిని ప్రార్థించండి

ఉదాహరణ:

6. అన్నదానం వలె అర్థరహిత పునరావృతాన్ని ఉపయోగించవద్దు.

7. కపటవాదుల వలె దిగులుగా ఉన్న ముఖాన్ని ధరించవద్దు. 8. మీ

తలకు అభిషేకం చేయండి, మరియు మీరు ముఖం కడుక్కోండి, తద్వారా మీరు ఉపవాసాన్ని పురుషులు చూడలేరు.

పాఠం:

అన్నదానం, ప్రార్థన మరియు ఉపవాసం వంటి అంశాలపై గ్రంథం యొక్క భాగాలలో ఐదు సాధారణ అంశాలు ఉంటాయి. మొదటి అంశం ఏమిటంటే, యేసు ప్రతి సమస్యకు సంబంధించి నిర్దిష్టమైన ఆదేశాలను ఇస్తాడు. రెండవ అంశం ఏమిటంటే మంచి పనులు జరుగుతున్నాయి: దానం, ప్రార్థన మరియు ఉపవాసం. మూడవ అంశం కపటవాది. నాల్గవది పురుషులు చూస్తున్నారని మరియు ఐదవది రహస్య బహుమతులు చూసే తండ్రి.

యేసు ముందుగా భిక్ష ఇచ్చే మంచి కార్యానికి ప్రసంగించారు. భిక్ష అనే పదానికి అర్థం కరుణ. ఇది పేదలకు డబ్బు ఇవ్వడంతో ముడిపడి ఉంది మరియు దానం దేవునికి చెందిన దశమభాగంతో గందరగోళానికి గురికాకుండా నేరుగా ఒక వ్యక్తికి ఇవ్వవచ్చు లేదా పేదలకు పంపిణీ చేయడానికి పూర్ణ ఫండ్లో సేకరించవచ్చు.

యేసు తన శిష్యులకు రహస్యంగా వారి అన్నదానం చేయమని ఆదేశించాడు. ఇతర పురుషులు గమనించని విధంగా వారు దీన్ని చేయాలనుకుంటున్నారు. ఒక వ్యక్తి తనకు తెలిసిన మరొకరి నుండి దానధర్మాలను స్వీకరించినప్పుడు, దానికి సంబంధించిన index భావం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుంది. ఇచ్చేవాడు పేదవాడికి తెలియకపోతే, అతడు దేవునికి మాత్రమే కృతజ్ఞతలు చెప్పగలడు.

భిక్ష ఇచ్చే ముందు బాకా ఊదవద్దని రెండవ సూచన. జీసస్ కాలంలో ధనవంతులు, అహంకారంతో ఉబ్బితబ్బితై ఉన్నారు, వారు దానధర్మాలు చేసే ముందు అందరికీ స్పష్టంగా చెప్పేలా భిక్ష పెట్టడానికి ముందు నిజంగా బాకా ఊదవచ్చు. ప్రజలు ఇస్తున్న విషయాన్ని ప్రజలు ప్రకటించకూడదనే విషయం యేసు చెబుతున్నాడు. అతను తన తదుపరి ఆదేశంతో ఈ ఆలోచనను బలపరుస్తాడు. "మీ కుడి చేయి ఏమి చేస్తుందో మీ ఎడమ చేతికి తెలియనివ్వవద్దు." కుడి చేయి ఏమి చేస్తుందో ఎడమ చేతికి తెలియకపోవడం అసాధ్యమని మాకు తెలుసు కానీ విషయం వివేకం.

సత్కార్యాలపై తన చర్చలో యేసు కపట పదం దృష్టిని ఆకర్షించాడు. ఈ పదం అతని మొదటి రికార్డ్ ఉపయోగం. అందువల్ల, మేము దాని అర్థం గురించి స్పష్టమైన అవగాహన పొందాలి, కనుక దీనిని భవిష్యత్తు సందర్భాలలో సరిగ్గా అన్వయించవచ్చు. కపటవాది ఒక ఊహించిన పాత్రలో ఉన్న నటుడు. అతను ఒక పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. మీరు చూసేది, వాస్తవం కాదు, అది మోసపూరితమైనది

జీసస్ కపటవాదులు సమాజ మందిరాలు మరియు వీధుల్లో కనిపిస్తారని చెప్పారు. వారు చర్చిలు మరియు ఇతర బహిరంగ ప్రదేశాలలో కూడా కనిపిస్తారు. ఎప్పుడైతే ప్రేక్షకులు గుమిగూడారో, వారి పనితీరును చూడవచ్చు. వారు బహిరంగ వేదికపై ప్రదర్శించే నటులు. మరియు వారు పోషిస్తున్న పాత్ర కోసం పురుషుల ప్రశంసల కోసం వారు జీవిస్తారు

కపటవాది "నేను ఎంత బాగున్నానో చూడండి" అని అహంకారం మరియు అందుకునే కోరికతో ప్రేరేపించబడ్డాడు అతని నటనకు ఘనత. కపటవాది తనపై ప్రేమతో తన ధర్మ కార్యాలను చేస్తాడు ఇతరులు కాదు.

యేసు రెండవ మంచి పనికి వెళ్ళాడు: ప్రార్థన. అతను తన శిష్యులకు ప్రజల నుండి దూరంగా ఉండమని చెప్పాడు. లోపలి గదులకు వెళ్లి తలుపులు మూసివేయండి, తద్వారా ప్రజలు మీ ప్రార్థనను వినలేరు కపటవాదులు బహిరంగంగా ప్రార్థిస్తారు ఎందుకంటే ప్రజలు తాము భక్తులని అనుకోవాలనుకుంటారు. కానీ ప్రార్థన అనేది మనిషి మరియు అతని దేవుడి మధ్య వ్యక్తిగత సంభాషణ.

యేసు ప్రసంగించే రెండవ మంచి పని ప్రార్థన. అన్యజనుల వలె అర్థరహితమైన పునరావృతాన్ని ఉపయోగించవద్దని ఆయన శిష్యులకు చెబుతాడు. వారి కీర్తనలు మరియు మంత్రాలు విలువ తేనివి. దేవుడు అప్పులు వినలేడని అన్యజనులు అనుకుంటారు కాబట్టి వారు పునరావృతం చేయాలి. ఆ సమయంలో ఇలే నిద్రపోతున్నాడు లేదా వినకపోవచ్చు మరియు వారు అతని దృష్టిని ఆకర్షించాలి. లేదా వారి ప్రార్థన పడేపడే అదే పిటీషన్ తో అతన్ని అలసిపోవడమే వారి ఉద్దేశ్యమా? ప్రవక్త అయిన యెషయా పుస్తకంలో, అధ్యాయం 65, పద్యం 24 ఇలా చెబుతోంది. "వారు పిలిచే ముందు, నేను సమాధానం ఇస్తాను; మరియు వారు ఇంకా మాట్లాడుతుండగా, నేను వింటాను."

మూడవ సత్కార్యం ఉపవాసానికి సంబంధించినది. చాలా మంది ప్రజలు ఆహారాన్ని మానుకోవాలని అర్థం. అయితే, ఆ పదం యొక్క నిజమైన భావం అది కాదు. ఏదైనా ఉపవాసంగా పరిగణించాలంటే నాలుగు షరతులు తప్పక పాటించాలి. ఒక వ్యక్తి (1) ఏదైనా (2) అవసరం లేదా కోరుకోకుండా (3) కొంత కాలం పాటు (4) ఏదైనా గొప్పది సాధించాలనే స్పష్టమైన ఉద్దేశ్యంతో లేకుండా చేస్తాడు. దేవుడు తన ప్రజలు ఉపవాసం ఉండాలని కోరుకుంటాడు, కానీ ప్రవక్త యేసుయ్య ప్రకారం అది ఆహారం కోసం కాదు. సూచన యెషయా 58: 6-14.

"ఇది నేను ఎంచుకున్న ఉపవాసం కాదు, దుర్మార్గపు బంధాలను విడదీయడానికి, కాడి పట్టీలను విప్పుటకు, మరియు అణచివేతకు గురైన వారిని విడిపించడానికి మరియు ప్రతి కాడిని విచ్చిన్నం చేయడానికి? నిరాశయులైన పేదలను ఇంట్లోకి తీసుకురండి; మీరు నగ్నంగా కనిపిస్తే, అతడిని కప్పిపుచ్చడానికి; మరియు మీ స్వంత శరీరాన్నిండి మిమ్మల్ని మీరు దాచుకోకూడదా? అప్పుడు మీ కాంతి వేకువజాములా విచ్చుకుంటుంది, మరియు మీ రికవరీ వేగంగా పుడుతుంది; మరియు మీ ధర్మం మీ ముందు వెళ్ళండి; యెహోవా కీర్తి మీ వెనుక కాపలాగా ఉంటుంది. అప్పుడు మీరు పిలుస్తారు, మరియు యెహోవా సమాధానం ఇస్తాడు, మీరు ఏడుస్తారు. మరియు 'ఇదిగో నేను' అని అతను చెబుతాడు. మీరు మధ్య నుండి కాడిని తీసివేస్తే, వేలి పాయింటి. మరియు దుర్మార్గాన్ని మాట్లాడటం, మరియు మీరు ఆకలితో ఉన్నవారికి మిమ్మల్ని మీరు ఇచ్చి, బాధపడేవారి కోరికను తీర్చితే, మీ కాంతి చీకటిలో పెరుగుతుంది, మరియు మీ చీకటి మధ్యాహ్నంలా మారుతుంది. మరియు నేను యెహోవా మీకు నిరంతరం మార్గనిర్దేశం చేస్తాను, మరియు కాలిపోయిన ప్రదేశాలలో మీ కోరికను తీర్చుతాను, మరియు మీ ఎముకలకు బలాన్ని ఇస్తాను; మరియు మీరు నీరు త్రాగుతున్న తోటలాగా, నీళ్లు పోని నీటి బుగ్గలాగా ఉంటారు. మీరు పురాతన శిథిలాలను పునర్నిర్మించారు: మీరు పురాతన పునాదులను పెంచుతారు: మరియు మీరు ఉల్లంఘన మరమ్మత్తు చేసేవారు, నివసించే వీధులను పునరుద్ధరించేవారు అని పిలుస్తారు. నా పవిత్రమైన రోజున మీ స్వంత ఆనందం, మరియు విశ్రాంతిని సంతోషకరమైనదిగా పిలవండి, యెహోవా పవిత్రమైన రోజు, మరియు దానిని గౌరవించండి. మీ స్వంత మార్గాలు మానుకోండి. యెహోవాలో ఆనందం, నేను నిన్ను హాయి మీద నడిపించేలా చేస్తాను భూమి యొక్క ghts: మరియు నేను మీ తండ్రి జాకబ్ వారసత్వంతో మీకు ఆహారం ఇస్తాను, ఎందుకంటే యెహోవా నోటితో చెప్పాడు."

జీసస్ కాలంలో ప్రజలు గొప్ప ఉపవాసం ప్రదర్శించారు. వారు గోసెబట్టులు ధరించి బూడిద వేసుకున్నారు. వారి తలపై. దేవుని అనుగ్రహాన్ని పొందడానికి తాము స్వచ్ఛందంగా బాధపడుతున్నామని ప్రజలకు తెలుసు. చీకటిగా కాకుండా సంతోషంగా ఉండే ముఖాన్ని ధరించమని యేసు తన శిష్యులకు చెప్పాడు. ప్రజలు ముఖ కవళికలను చదవగలగడమే కారణం.

దిగులుగా ఉన్న ముఖం బాధ లేదా బాధను సూచిస్తుంది. ప్రజలు దిగులుగా ఉన్న ముఖాన్ని చూసినప్పుడు, సహజంగానే దానికి కారణం అడిగే కవటవాది, "ఓహో, నేను ఈ లేదా దాని ప్రయోజనం కోసం ఉపవాసం ఉన్నాను" అని ఆర్పాటం చేయడం ద్వారా తన వినయపూర్వకమైన స్థితికి దృష్టిని ఆకర్షించే అవకాశం ఉంది. పురుషులు అతని ప్రయత్నాలను మెచ్చుకోవచ్చు కానీ దేవుడు అగౌరవపరచబడ్డాడు. దేవుని హస్తాన్ని తనకు అనుకూలంగా తరలించడానికి ఆ వ్యక్తి వినయం అవసరమని తెలుస్తోంది. దిగులుగా ఉన్న ముఖం ఒక పరిస్థితిలో పనిచేయడానికి నిస్సహాయత మరియు దేవునిపై విశ్వాసం లేకపోవడాన్ని కూడా సూచిస్తుంది.

మరోవైపు, సంతోషకరమైన ముఖం లోపల నుండి వెలువడే ఆనందాన్ని సూచిస్తుంది. ఈ వ్యక్తి పూర్తి ఆశతో ఉన్నాడు మరియు పరిస్థితి మధ్యలో దేవుడు పని చేస్తాడనే విశ్వాసం. ప్రజలు కూడా ఎందుకు తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారు a వ్యక్తి సంతోషంగా ఉంటాడు. ఇది అపొస్తలుడైన పేటర్ యొక్క ఉపదేశాన్ని "ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉండాలి" అనే ఆలోచనకు దారితీస్తుంది

¹ దేవుడు ప్రకటించిన ఏకైక ఆహార ఉపవాసం ప్రతి సంవత్సరం ఫ్రాయశ్చిత్తం రోజున మాత్రమే. (యోమ్ కిప్పూర్)



మీలో ఉన్న ఆశ కోసం ఖాతా ఇవ్వమని మిమ్మల్ని అడిగిన ప్రతి ఒక్కరికీ రక్షణ కల్పించండి. ఇంకా సున్నితత్వం మరియు జక్జితో.

ఈ మంచి పనులన్నీ రహస్యంగా చేయమని యేసు తన శిష్యులకు చెప్పాడు ఎందుకంటే రహస్యంగా చూసే వారి తండ్రి వారికి ప్రతిఫలం ఇస్తాడు. వారు అతని నుండి వారి గౌరవం, కీర్తి మరియు ప్రశంసలను అందుకుంటారు. కపటవాదికి విరుద్ధంగా, మంచి పనుల కోసం శిష్యుని ఉద్దేశ్యం వినయంపై ఆధారపడి ఉంటుంది. అతను దేవునికి క్రెడిట్ అందుకోవాలని కోరుకుంటాడు. మరియు అతని నీతి చర్యలు దేవుని మరియు ఇతరుల పట్ల ప్రేమపై ఆధారపడి ఉంటాయి.

మంచి పనులు చేయడానికి ఎల్లప్పుడూ త్యాగం అవసరం, దానంలో అది డబ్బు, ప్రార్థనలో సమయం మరియు సమయం ఉపవాసం అది ఆహారం లేదా మరేదైనా. మంచి పనులు చేయడం వల్ల అంతిమ ఫలితం ప్రతిఒక్కరికీ లభిస్తుంది వాటిని ఎవరు చేస్తారు. కపటవాదికి ఇది మనుషుల ప్రశంసలు మరియు శిష్యుడికి అది నిధి స్వర్గంలో అతని కోసం.

బృంద చర్చ:

1. సమాజంలో నటులు ఎందుకు అంతగా గౌరవించబడ్డారు? 2. మీరు అందుకున్న గౌరవాన్ని వివరించండి మరియు అది మీకు ఎలా అనిపిస్తుందో చెప్పండి

పాఠం యొక్క పాయింట్:

మీ మంచి పనులకు మెరుగైన ప్రతిఫలం పొందండి.

అప్లికేషన్:

తదుపరి సమావేశానికి ముందు కనీసం ఒక మంచి పని చేయండి మరియు దాని గురించి ఎవరికీ చెప్పవద్దు.

